
ID. PIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Cúpula Touring Touring screen 1 22410W/H/FM3

2 Casquillo negro  Ø24xØ6,3x12,7mm Ø24xØ6,3x12,7mm black spacer 4 CASQUI----22410

3 Arandela cinta de doble cara Ø14xØ8.5 Ø14xØ8.5 double-side adhesive whaser 2 ARANDDOBLE22410

4 Tornillo Allen M5x30 Ø11 ISO 7380 M5x30 Ø11 ISO 7380 allen screw 4 TORNI-I7380-767

5 Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 cap screw 4 TAPON--------85

Pg. 1/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.03/25

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N SM O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  21476 Z- R AC IN G  S C R E E N

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  22410 V-TECH LINE TOURING

*Algunos componentes se suministran montados.
Some components are supplied assembled.

15 min

EASY

1 Person

 T25

TORX

 Nº 3

ALLEN

BMW C400X ‘19-



Pg. 2/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.03/25

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

1

2
DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

BMW C400X ‘19-



Pg. 3/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.03/25

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

ASSEMBLY
MONTAJE

3

4
ASSEMBLY
MONTAJE

Piezas originales
Original partsA

A

BMW C400X ‘19-

STEP 1

STEP 2 STEP 3

STEP 4

PUT THE ID.3 DOUBLE-SIDE ADHESIVE WASHERS 
ON ID.2 ARROWHEADS TO FACILITATED 
THE ASSEMBLY ON YOUR MOTORBIKE

5

4

A

1

2

3

2

3

3

2+3

5
ASSEMBLY
MONTAJE

 

A

A

A

A

1

Piezas originales
Original partsA

BMW C400X ‘25-



Pg. 4/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.03/25

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

ASSEMBLY
MONTAJE

3

4
ASSEMBLY
MONTAJE

Piezas originales
Original partsA

A

BMW C400X ‘19-

A

A

1

 

A

A

A

A

1

Piezas originales
Original partsA

BMW C400X ‘19 - ’24


